
Nedelja, 6.1.2019      Zimska pravljica na Bledu (ogled razstave jaslic na Mlinem in Jezerska 
promenada)in sprehod po Ledenem kraljestvu v Mojstrani 

   

Bazilika Marije Pomagaj, ki privablja romarje iz vse Slovenije in številne tujce. Slava Brezij se je 
pričela v 19. stoletju, ko se je ob milostni podobi Marije Pomagaj zgodilo nekaj čudežnih 
ozdravljenj. Leta 1988 je cerkev Marije Pomagaj na Brezjah papež Janez Pavel II. razglasil za 
baziliko. Leta 2000 je bila bazilika Marije Pomagaj razglašena za slovensko narodno svetišče. 

         

                       17. maja 1996 je baziliko obiskal papež Janez Pavel II in v njej molil. 



            

                                                                      Glavna cerkvena ladja                                       

            

                                Podobo Svete Marije z detetom je naslikal Leopold Layer leta 1814 



   

 

 

   

 

 

     



   

 

   

 

   



   

   

         Na Brezjah deluje v okviru svetišča tudi Frančiškanski marijanski center in muzej jaslic. 

 

 

    

                                         Prostor pred cerkvijo je uredil arhitekt  Jože Plečnik 



   

   

 

 

   

   



   

   

   

   



   

   

   

Izletniška kmetija pr’Dornk se nahaja le 200 metrov od blejskega jezera, v starem zaselku Mlino. 
Vas Mlino je dobila ime po mlinih, ki so nekoč obratovali ob reki Jezernici, katera teče iz Blejskega 
jezera skozi vas. Hiša je dopolnila že 240 let, v starih časih pa je bila v njej gostilna. 

   



   

   

    

       



   

   

   

   

RAZSTAVA BOŽIČNIH JASLIC  

Razstava trenutno šteje 130 različnih božičnih jaslic. Od najmanjših, pa do večjih, od starih in novih, 
slovenskih in tujih, iz različnih materialov, postavljene v različna okolja in hlevčke. 



   

   

   

   



   

   

   

     



   

   

         

         

Etnološka zbirka , razporejena po tematikah in rabi.  Preko predmetov, katere so včasih uporabljali 
v kuhinji, shrambi, spalnici in kopalnici nam prikazuje življenje naših babic in dedkov. 



   

   

   

   



   

Na skednju  so na ogled kmečka orodja za težja dela. Od mizarskega ponka in raznih obličev, pa 
orodje za cimpermana, voz za vprego, sani, kašče, retre, pajkl in podobno. 

   

   

   

                            Blejski grad                                                                      Cerkev sv. Martina                          



   

 

   

 

 

 



   

   

    

   



   

   

 

 

   

   



   

   

   

Ob božičnih in novoletnih praznikih pridni in prizadevni vaščani Mojstrane že vrsto let pripravijo v 
soteski Mlačca, malo nad vasjo, žive jaslice in pravo ledeno kraljestvo. 

 

   



    

   

    

     



 

   

   

   



 

   

   


